

---

## **В Холмске в отношении руководителя одного из предприятий возбуждено уголовное дело за растрату**

Холмским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области в отношении и.о. руководителя одного из муниципальных учреждений портового города возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ – растрата, то есть хищение чужого имущества, вверенного виновному, совершенное лицом с использованием своего служебного положения.

По версии следствия, летом 2020 года 55-летний подозреваемый, используя свое служебное положение, неоднократно осуществлял заправку топливом, принадлежащим учреждению, своего личного автомобиля, а также автомобиля своей сожительницы, причинив ущерб муниципальному учреждению на сумму более 19 тысяч рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств, решается вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование продолжается.

*13 Апреля 2021*

*Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1556730>*